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S7 STEEL PRO

Lucidante protettivo per acciaio

EN - Protective polish for steel | SL - Zas€itno loS€ilo za jeklo | RO - Produs pentru stralucirea si protectia otelului | FR - Produit lustrant protecteur pour acier
DE - Glanzschutzmittel fiir Stahl | ES - Abrillantador protector para acero

IT - Lucidante liquido pronto all'uso ideale per proteggere e lucidare tutte le superfici in acciaio. Crea uno strato protettivo senza lasciare aloni ed evita la formazione di macchie e di
calcare sulle superfici trattate. EN - Liquid polish ready for use ideal to protect and polish all steel surfaces. This product creates a protective layer without streaking and helps prevent the
formation of stains and limescale build-up on treated surfaces. SL - Tekoce los¢ilo, pripravljeno za uporabo in idealno za za$¢ito in poliranje vseh jeklenih povrsin. Na obdelanih povrsinah
ustvari zas¢itno plast brez vidnih sledi ter preprecuje nastanek madezev in vodnega kamna. RO - Produs pentru stralucire lichid, gata de utilizare, ideal pentru a proteja si lustrui toate
suprafetele din otel. Creeaza un strat de protectie si nu lasa urme, previne formarea petelor si a depunerilor de calcar pe suprafetele tratate. FR - Produit lustrant liquide prét a l'usage,
idéal pour protéger toutes les surfaces en acier. Crée une couche de protection sans laisser de traces et empéche la formation de taches et de calcaire sur les surfaces traitées. DE -
Flussiges gebrauchsfertiges Glanzmittel zum Schiitzen und Polieren von Stahloberflachen. Bildet eine schiitzende Schicht, ohne Rander oder Streifen zu hinterlassen und Verhindert
die Bildung von Flecken und Kalk auf den behandelten Oberflachen. ES - Abrillantador liquido listo para usar, ideal para proteger y lustrar todas las superficies de acero. Crea una capa
protectora sin dejar halos y evita la for macion de manchas y de cal en las superficies tratadas.

IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: Lucidante liquido pronto all'uso ideale per proteggere e lucidare tutte le superfici in acciaio. MODALITA
D’USO: spruzzare e distribuire uniformemente utilizzando un panno pulito. Per un risultato eccellente, pretrattare la
superficie con SANITEC SGRASSACCIAIO. EN - USE: Liquid polish ready for use ideal to protect and polish all steel
surfaces. HOW TO USE: spray on and spread evenly using a clean cloth. For an excellent result, pretreat the surface
with SANITEC SGRASSACCIAIO. SL - UPORABA: Tekoce lo$¢ilo, idealno za za$¢ito in poliranje vseh jeklenih
povrsin. NAVODILA ZA UPORABO: Razprsite in enakomerno porazdelite s isto krpo. Za optimalen rezultat povrsino
predhodno ocistite z razmascevalcem SANITEC SGRASSACCIAIO. RO - FOLOSIRE: Produs pentru stralucire lichid,
gata de utilizare, ideal pentru a proteja si lustrui toate suprafetele din ot MOD DE UTILIZARE: pulverizati si distribuiti
n mod uniform folosind o laveta curata. Pentru rezultate excelente, tratati mai intai suprafetele cu SANITEC SGRAS-
SACCIAIO. FR - UTILISATION: Produit lustrant liquide prét a I'usage, idéal pour protéger toutes les surfaces en acier.
MODE D’EMPLOI: vaporiser et étaler uniformément en utilisant un chiffon propre. Pour un résultat optimal, pré-traiter
la surface avec SANITEC SGRASSACCIAIO. DE - ANWENDUNG: Flissiges, gebrauchsfertiges Glanzmittel zum
Schitzen und Polieren von Stahloberflichen. GEBRAUCHSANWEISUNG: Aufspriihen und gleichmafig mit einem
sauberen Tuch verteilen. Eine Vorbehandlung mit SANITEC SGRASSACCIAIO erbringt ein exzellentes Ergebnis. ES -
USO: Abrillantador liquido listo para usar, ideal para proteger y lustrar todas las superficies de acero. MODO DE USO:
rociar, dejar actuar y distribuir uniformemente utilizando un pafio limpio. Para un resultado excelente previamente trate
SANITEC la superficie con SANITEC SGRASSACCIAIO.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: pronto all'uso. EN - DOSE: ready for use. SL - ODMERJANUJE: Pripravljen za uporabo. RO - DO-
ZARE: gata de utilizare. FR - DOSAGE: prét a 'emploi. DE - DOSIERUNG: gebrauchsfertig. ES - DOSIFICACION:
listo para usar.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA: 5% - 15% Saponi, Idrocarburi alifatici. EN - CHEMICAL COMPOSITION: 5% - 15%
Soap, aliphatic hydrocarbons. SL - KEMIENA SESTAVA: 5% - 15% Milo, alifatski ogljikovodiki. RO - COMPOZITIE
CHIMICA: 5% - 15% Sé&pun, hidrocarburi alifatice. FR - COMPOSITION CHIMIQUE: 5% - 15% Savon, hydrocarbures
aliphatiques. DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: 5% - 15% Seife, aliphatische Kohlenwasserstoffe. ES -
COMPOSICION QUIMICA: 5% - 15% Jabon, hidrocarburos alifaticos.
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PROFESSIONAL

STATOFISICO - APPEARANCE | LIQUIDO - LIQUID CODICE - CODE 1813 PZXCT - PCS X BOX 6
COLORE - COLOR TRASPARENTE - TRASPARENT COD. EAN 8054633830598 CTXPLT - BOX X PLT 180
0ODORE - 0DOUR CARATTERISTICO/SOLVENTE - CHARACTERISTIC/SOLVENT CONFEZIONE - PACK 500 ml CT X ST-BOX X LAYER 30
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